

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Лариной Н.В. на тему: **«Формирование и организация эффективного функционирования интегрированных хозяйственных образований в лесопромышленном секторе экономики»**, представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)

Актуальность темы диссертации Лариной Н.В. состоит в решении проблем в области формирования и стратегического развития интегрированных хозяйственных образований в лесопромышленном секторе экономики. Необходимость изучения данных вопросов обусловлена объективной значимостью теоретического осмысления, методической проработки и практической реализации современных методов и механизмов формирования и организации функционирования интегрированных хозяйственных образований в лесной промышленности, а также оценки их экономической целесообразности. Поэтому выполненное диссертационное исследование является актуальным с теоретической и практической точек зрения.

Поставленная цель в диссертации достигнута, диссертантом решены задачи, позволяющие получить ему результаты, которые имеют научную новизну и практическую значимость.

В автореферате предложен методический подход к формированию модели стратегически ориентированного интегрированного образования в лесной промышленности (с. 11 автореферата). В отличие от существующих подходов, автор на основе SADT-методологии в сочетании с IDEF0-методологией разработал единую технологию стратегического управления и описал этапы в виде взаимосвязанных между собой процедур для участников интегрированного процесса.

Соискателем разработан методический подход к созданию инфрасистемного комплекса кластерного типа при формировании интегрированных хозяйственных образований в лесной промышленности на уровне региона (с. 14 автореферата). С позиций автора, создание инфрасистемного комплекса кластерного типа целесообразно осуществлять на основе реализации процесса проектного финансирования, что является важным преимуществом данного подхода по сравнению с другими известными решениями.

Однако автору следовало охарактеризовать инфраструктурные отрасли, входящие в инфрасистемный комплекс кластерного типа регионального масштаба, и представить их взаимосвязь в процессе формирования и организации интегрированного хозяйственного образования в лесной промышленности (стр. 15 автореферата).



Высказанное замечание не снижает значимости проделанной работы.

Содержание автореферата свидетельствует о всесторонне и глубоко проведенном анализе теоретического, нормативного, статистического и практического материала.

Несомненным достоинством работы является используемый математический аппарат при выполнении экономико-математического моделирования возможной траектории развития интегрированной лесопромышленной структуры на ближайшую перспективу (с. 19-21 автореферата).

Полученные результаты – концептуальные подходы и эффективные способы формирования и организации функционирования интегрированных хозяйственных образований в лесной промышленности, а также оценки их экономической целесообразности позволяют охарактеризовать работу Лариной Н.В. как законченное научно-квалификационное исследование.

Диссертационное исследование выполнено на высоком научном уровне и соответствует требованиям пункта 9 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013г. № 842, а ее автор, Ларина Н.В., заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность).

Сведения:

Ф.И.О.:	Грacheва Наталья Викторовна
Ученая степень, звание:	доктор экономических наук, профессор
Место работы, должность:	ФГБОУ ВПО «Брянский государственный технический университет», кафедра «Экономика и менеджмент», профессор

Личная подпись:



Контактная информация:

Почтовый адрес:	г. Брянск, Бульвар 50 лет Октября, 7.
Тел., e-mail:	(4832)56-88-52 kaf.eim@yandex.ru.